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MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

 
ACTA 

287 SESIÓN ORDINARIA 

Concejo Municipal 2016 - 2020 

Martes  22  de diciembre de 2020 

9:00 horas 

 

 

En Sagrada Familia, 22 de diciembre de 2020, siendo las 9:10 horas, se reúne el HONORABLE 

CONCEJO MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA,  en la sala de reuniones. Término 10:55 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Martín Arriagada Urrutia. 

    

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,  

Señor Concejal Municipal, don Claudio Ramírez Garrido, 

Señor Concejal Municipal, don Andrés Díaz Valenzuela, 

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez, 

Señor Concejal Municipal, don Alen Quiroga Barrera, 

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González,   y  

 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera. 

 

 

TABLA: 
 
1.-     Aprobación Acta Sesión Ordinaria N°286°,  15.12.2020.  
 
2.- Acuerdos Sesión Ordinaria N°286°,  15.12.2020. 
 
3.-     Lectura Correspondencia.  
 
 
4.- 9:30 horas, asiste don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico. 
 
 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ALEJANDRO OLAVE 

GONZALEZ Y CONSTRUCCIÒN EIRL Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 

500 UTM, conforme al proceso licitatorio, “ID 4134-33-LP20  AITO 

CONSTRUCCION PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS SAGRADA 

FAMILIA”.  

 
 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO 

GONZALEZ Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio  
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“ID 4134-38-LP20  REPOSICION CAMARINES Y OTROS CLUB DEPORTIVO 
MITJANS”. 
 

 Aprobación  para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO 

GONZALEZ Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio, “ID 4134-39-LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA 

MULTICANCHA SAN JOSE DE PETEROA”. 

 
 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente  LC2 CONSTRUCTORA 

LIMITADA Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio “ID 4134-40-LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA 

LA HIGUERILLA”. 

 

 

5.- 9:40 horas, asiste don Rodrigo Ramírez Santander, profesional área de Salud. 

 Aprobación Sexta Propuesta de Modificación Presupuestaria, Cierre Ejercicio año 

2020, área de Salud. 

 
 Aprobación  Asignación para el desempeño del cargo de Director Comunal de Salud 

de Sagrada Familia, de acuerdo al  Artículo 45,  Ley N°19.378. 
 
 
 
 
6.- 9:50 horas, asiste doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM y doña Patricia Cruz 
Castro. 
 
 Aprobación Cuarta Modificación presupuestaria Fondo Liceo Bicentenario de 

Excelencia. 
 

 Aprobación Quinta Modificación Presupuestaria Fondo T.P.5.0 Liceo Bicentenario. 
 

 Aprobación Sexta Modificación Presupuestaria Fondo FEP Escuela La Isla. 
 

 Aprobación Séptima  Modificación Presupuestaria Fondo TFAEP 2020. 
 

 Aprobación Octava  Modificación Presupuestaria Fondo Movámonos por la 
Educación Pública 2019. 

 
 Aprobación Novena Modificación Presupuestaria Fondo Pro-Retención. 

 
 Aprobación Décima  Modificación Presupuestaria Fondo Mantenimiento. 

 
 Aprobación Décima Primera Modificación Presupuestaria Fondo Subvención Escolar 

Preferencial. 
 

 Aprobación Décima Segunda Modificación Presupuestaria Programa Integración 
Escolar. 
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 Aprobación Décima Tercera Modificación Presupuestaria Departamento de 
Educación. 

 
 
 
7.- 10:00 horas, asiste doña Marisol Silva Bravo, Jefa de Rentas Municipales. 
 
 Presentación solicitud para dar de baja del Rol de Patentes de Alcoholes, la patente de 

Restaurant Diurno y Nocturno, que se encuentra a nombre de la señora María 
Padilla Duque, en consecuencia que el local ha sido arrendado para instalar una 
farmacia y además la señora María Padilla, ya hizo término de giro en el S.I.I. 

 
 
 
 
8.- Hora de Incidentes. 
 

 

Alcalde, comenta, hoy es el aniversario n°129 de la comuna de Sagrada Familia, la semana pasada 

les dije que íbamos hacer una ceremonia súper sencilla, les enviaron la invitación la semana 

pasada, va ser a las 13:00 horas, tienen tiempo para ir a cambiarse ropa.  

También voy a ingresar en la tabla el tema de los seguros.  
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1.-  Aprobación de acta sesión ordinaria N°286°  15.12.2020. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 

 

 Sin ninguna observación el acta es aprobada por los señores Concejales. 
 
 

 

 

2.-  Aprobación de acuerdos acta sesión ordinaria N°286, 15.12.2020. 
 
 

CERTIFICADO N°98/2020 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe 

Certifica que NO es  APROBADO el  Proyecto  Presupuesto Municipal año  2021,  Área Municipal, 

compuesto por lo siguiente: 

 Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal año 2021, (Incentivo Institucional y 
Colectivo). 

 Plan Comunal de Seguridad Pública. 

 Presupuesto Área Municipal año 2021. 

 Presupuesto Área Depto. Educación Municipal año 2021. 

 Presupuesto Área Depto. Salud Municipal año 2021. 

 Plan Anual 2021  de la Ilustre Municipalidad de Sagrada Familia, para las postulaciones al 
Fondo Concursable de Formación de Funcionarios Municipales, Ley N°20.742 
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Según presentación realizada por doña  Mariela Peña Moraga, SECPLAC y don Mario Santelices Urrea, 

Director de Administración y Finanzas,  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  286°  

Sesión Ordinaria,  del día martes 15 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  se abstiene, porque no se trabajó el presupuesto. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota no. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota no. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Se otorga este Certificado a la Secretaría de Planificación Comunal, a la Dirección de Administración y 

Finanzas, con copia al Administrador Municipal. 

En Sagrada Familia, a  quince días de diciembre del año 2020.  

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 

 
 
 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación de la Vigésima Propuesta de Modificación Presupuestaria Área Municipal, según presentación 

realizada por don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas,  y  a resolución tomada 

por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de 

los señores Concejales presentes en la  286°  Sesión Ordinaria,  del día martes 15 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 
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Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  no está presente al momento de la votación. 

 

Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado a la Dirección de Administración y Finanzas, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  quince días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

          BLANCA RUZ AGUILERA 

        SECRETARIA   MUNICIPAL   

   Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

BRA/ach 

 

 
 Segundo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación de la Vigésima Primera  Propuesta de Modificación Presupuestaria Área Municipal, según 

presentación realizada por don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas,  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  286°  Sesión Ordinaria,  del día martes 15 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 
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Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  no está presente al momento de la votación. 

 

Esta votación queda registrada como Segundo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado a la Dirección de Administración y Finanzas, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  quince días de diciembre del año 2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 Tercer y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación de la Vigésima Segunda  Propuesta de Modificación Presupuestaria Área Municipal, según 

presentación realizada por don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas,  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  286°  Sesión Ordinaria,  del día martes 15 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 
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Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  no está presente al momento de la votación. 

 

Esta votación queda registrada como Tercer y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado a la Dirección de Administración y Finanzas, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  quince días de diciembre del año 2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Sin ninguna observación los acuerdos son aprobados por los señores 

Concejales. 
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3.-     Lectura de correspondencia. 

 

 No hay correspondencia. 

 

 

 

 

 

 

4.- Cuenta del señor Alcalde. 
 

 Reporte sobre el coronavirus, en la comuna  

 

Alcalde, hasta ayer existían 263 casos confirmados, 1 caso nuevo, 19 casos activos, recuperados 

237 y 7 fallecidos. (Lamentablemente, fallecieron 2 personas, en los últimos días; la primera, es una 

mujer de 41 años de edad y la otra, una mujer de 74 años; ambas hospitalizadas en el hospital de 

Curicó) 

 
Concejal Quiroga, pregunta, ¿Alcalde los test que se realizan en otra comuna se contabilizan acá? 

Alcalde, responde, suman acá.  Todo el mundo sabe si hay una persona con covid el resto de la 

familia debe permanecer en cuarentena, pero la gente quiere hacerse el pcr de forma inmediata, 

pero no se puede porque el virus no está en periodo de incubación, se demora entre 4 a 6 días, si se 

lo hace en el momento tal vez puede salir negativo y pasando los días puede estar positivo. 

Para todo este tiempo encuentro que 19 personas son pocas, comparadas con todo el año,  

aunque a algunas personas les guste o no, pero la gran mayoría encuentra muy positivo las barreras 

sanitarias.   Lamentablemente dos personas fallecieron, una tenía 41 años, (Hermana de Juanito) y 

la señora de 74 años de  la población Independencia; no sé si ella contrajo la enfermedad en el 

hospital…. 

Concejal Ramírez, interviene, iba de acá.        

Alcalde, ahora nos vamos a preocupar de la vuelta la gente que viene de Romeral, Los Niches….    

Seguimos con los reforzamientos para toma de temperatura en las 4 barreras sanitarias, con motivo 

de la cosecha de cerezas. De lunes a domingo, desde las 05:00 horas a las 08:00 horas.   

Permanecen las sanitizaciones de rutas y caminos en toda la comuna.  Además, de todas las 

medidas preventivas, conocidas por todos. 

 

El martes pasado, la Seremi de Transporte, Carabineros y el departamento de Tránsito, fiscalizaron 

durante la mañana, a vehículos que trasladan trabajadores agrícolas de temporada, para exigir el 

cumplimiento de las normas del tránsito y normativa sanitaria sobre el coronavirus. 
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 Inauguración del proyecto de automatización de sistema de decantación y 

descarga del canal Villa Prat. 

 

Alcalde, comenta, el jueves, 17 de diciembre, en el sector de Los Maquis, con presencia del 

Intendente de la región del Maule, don Juan Eduardo Prieto, del Seremi de Desarrollo Social, don 

Felipe Valdovinos, de Agricultura, don Luis Verdejo y algunos regantes beneficiados; inauguramos el 

proyecto de automatización de sistema de decantación y descarga del canal Villa Prat; iniciativa 

que consiste en la instalación de 7 compuertas automáticas, para hacer efectivo el riego de 4.000 

hectáreas, con la finalidad de utilizar de buena forma el escaso recurso hídrico.  

  

 Entrega de kits sanitarios a clubes de futbol ANFA. 

 

Alcalde, comenta, el viernes fuera del gimnasio municipal, junto al Seremi de Gobierno, Jorge 

Guzmán y al secretario (s) ANFA Maule, Cristian Palma, entregamos a los dirigentes de los clubes de 

futbol ANFA de la comuna, kits sanitarios, balones de futbol y camisetas, en el marco de la 

campaña: “retorno seguro del futbol”.    

 

 Reposición con relocalización Cesfam Sagrada Familia. 

 

Alcalde, el 16 de diciembre del año 2020, el director del Servicio de Salud del Maule, don Luis Jaime 

Gaete, nos notificó de la recomendación favorable (RS) de la Seremi de Desarrollo Social, para la 

iniciativa: “Reposición con relocalización Cesfam Sagrada Familia”.  Quiero aprovechar de 

agradecer a don Osvaldo, quien me acompañó un par de veces a Talca,  ya estamos con la 

relocalización del CESFAM de Sagrada Familia, código BIP 3043299-0, obra que se ejecutara con 

fondos de la Subsecretaria de Redes Asistenciales, ascendente a la suma de dinero de M$ 

5.220.515.-, nos van a venir a entregar la maqueta.  
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5.- 9:30 horas, asiste don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico. 
 
 Aprobación  para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ALEJANDRO 

OLAVE GONZALEZ Y CONSTRUCCIÒN EIRL Y EL MUNICIPIO, convención que 
supera las 500 UTM, conforme al proceso licitatorio, “ID 4134-33-LP20  AITO 
CONSTRUCCION PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS SAGRADA 
FAMILIA”.  
 

 

Alcalde, se hizo la presentación la semana pasada. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Primer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ALEJANDRO OLAVE GONZALEZ Y 

CONSTRUCCION EIRL Y EL MUNICIPIO,  convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso 

licitatorio “ID 4134-33-LP20  AITO CONSTRUCCION PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS 

SAGRADA FAMILIA”, según presentación realizada por don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 
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Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Primer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

           BLANCA RUZ AGUILERA 

          SECRETARIA   MUNICIPAL   

   Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 
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 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO 

GONZALEZ Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio  “ID 4134-38-LP20  REPOSICION CAMARINES Y OTROS CLUB 

DEPORTIVO MITJANS”. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO GONZALEZ Y EL 

MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al proceso licitatorio “ID 4134-38-

LP20  REPOSICION CAMARINES Y OTROS CLUB DEPORTIVO MITJANS”, según presentación realizada por 

don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

          Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

 

 Aprobación  para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO 

GONZALEZ Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio, “ID 4134-39-LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA 

MULTICANCHA SAN JOSE DE PETEROA”. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal Toledo,  vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

Alcalde, vota sí. 

 

 Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO GONZALEZ Y EL 

MUNICIPIO, convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso licitatorio, “ID 4134-39-

LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA SAN JOSE DE PETEROA”, según presentación realizada 

por don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

BRA/ach 
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 Aprobación para celebrar contrato entre el oferente  LC2 CONSTRUCTORA 

LIMITADA Y EL MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al 

proceso licitatorio “ID 4134-40-LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA 

LA HIGUERILLA”. 

 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente LC2 CONSTRUCTORA LIMITADA Y EL MUNICIPIO, 

convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso licitatorio “ID 4134-40-

LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA LA HIGUERILLA”,  según presentación realizada por 

don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 
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Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

           BLANCA RUZ AGUILERA 

          SECRETARIA   MUNICIPAL   

   Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

Alcalde, olvidé comentarles que nos llegó por el GORE una carta del Consejero Regional Manuel 

Améstica y Cesar Muñoz, por la pista atlética de La Higuerilla, malamente los Consejeros me 

informaron que estaba pagada y entregada, pero esta tiene un problema, los dos últimos estado 

de pago no se han pagado; ha venido gente del GORE a cambiar algunos materiales, porque 

carcomieron el concreto… 

El otro tema don Alen Quiroga es la cancha, llegó la semilla… 

 

Concejal Toledo, interviene, no estaba sembrado…. 

 

Alcalde, no sé, parece que le faltaba un abono,  pero estoy comentando otra cosa, no de la 

cancha de futbol de Sagrada Familia….va a llegar la resolución para la multicancha de pasto 

sintético de Santa Rosa. 

A la de Villa Prat lo único que faltaba era colocarle caucho….    
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6.- 9:40 horas, asiste don Rodrigo Ramírez Santander, profesional área de Salud. 

 Aprobación Sexta Propuesta de Modificación Presupuestaria, Cierre Ejercicio año 

2020, área de Salud. 

 
 

Alcalde, les comenté  Rodrigo a los señores Concejales que falta un dinero que llegue para poder 

hacer la modificación presupuestaria, haremos una reunión zoom para aprobación o rechazo  de 

esa modificación presupuestaria.  

Aprobación Sexta Propuesta de Modificación Presupuestaria, Cierre Ejercicio año 2020, área de 

Salud. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación de la Sexta Propuesta de Modificación Presupuestaria, Cierre Ejercicio año 2020, área de 

Salud,  según presentación realizada por don Rodrigo Ramírez Santander, Funcionario Depto. de Salud  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 
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Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Salud, con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

                BLANCA RUZ AGUILERA 

               SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación  Asignación para el desempeño del cargo de Director Comunal de Salud 
de Sagrada Familia, de acuerdo al  Artículo 45,  Ley N°19.378. 

 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota no. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

 

Concejal Ramírez, se abstiene, porque por motivos de pandemia debió ser sólo el 50% de la 

asignación. 

 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

 

 Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

que no es APROBADA  la asignación para el desempeño del cargo de Director Comunal de Salud de Sagrada 

Familia, de acuerdo al  Artículo 45,  Ley N°19.378,  según presentación realizada por don Rodrigo Ramírez 

Santander, funcionario Depto. de Salud  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por votación dividida  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota no. 

 

Concejal Toledo, vota no. 
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Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, se abstiene, porque por motivos de pandemia debió ser sólo el 50% de la asignación. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Salud, con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

Alcalde, comenta, señores Concejales cuando se hizo la presentación pudieron pedir que se bajara 

a la mitad…. 

 

Concejal Quiroga, interviene, se dijo que no era el 100%. 

 

Alcalde, continúa, insisto en forma muy personal el sueldo bruto del Director de Salud es M$1.700.-, 

tal vez M$800.- es fuerte para el resto de las personas que no sabe, porque hay gente que habla 

que no tiene idea, pero este año de pandemia no fue fácil para el Director de Salud, en forma 

personal estoy dando solamente una opinión señores Concejales,  especialmente a las personas 

que votaron no y la persona que se abstiene, pero ustedes están en su derecho. 
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7.-  9:40  horas,  asiste doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz 

Castro, Depto. Educación. 

 

 Aprobación Cuarta Modificación presupuestaria Fondo Liceo Bicentenario de 
Excelencia. 

 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 Séptimo Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Cuarta Modificación presupuestaria Fondo Liceo Bicentenario de Excelencia,  según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la mayoría de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 
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Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Séptimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

             BLANCA RUZ AGUILERA 

            SECRETARIA   MUNICIPAL   

       Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Quinta Modificación Presupuestaria Fondo T.P.5.0 Liceo Bicentenario. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Octavo Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Quinta Modificación presupuestaria Fondo T.P.5.0 Liceo Bicentenario,  según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  

del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 
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Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Octavo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

            BLANCA RUZ AGUILERA 

           SECRETARIA   MUNICIPAL   

       Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Sexta Modificación Presupuestaria Fondo FEP Escuela La Isla. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Noveno Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Sexta Modificación Presupuestaria Fondo FEP Escuela La Isla,  según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 
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Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Noveno Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Séptima  Modificación Presupuestaria Fondo TFAEP 2020. 
 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 Décimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Séptima  Modificación Presupuestaria Fondo TFAEP 2020  según presentación realizada 

por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada de Finanzas DAEM  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

             BLANCA RUZ AGUILERA 

            SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Octava Modificación Presupuestaria Fondo Movámonos por la 
Educación Pública 2019. 

 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la  Octava  Modificación Presupuestaria Fondo Movámonos por la Educación Pública 

2019, según presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz 

Castro,  Encargada de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  

Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Novena Modificación Presupuestaria Fondo Pro-Retención. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Novena Modificación Presupuestaria Fondo Pro-Retención, según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 

22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Décima  Modificación Presupuestaria Fondo Mantenimiento. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la Décima  Modificación Presupuestaria Fondo Mantenimiento, según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 

22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

            BLANCA RUZ AGUILERA 

           SECRETARIA   MUNICIPAL   

     Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Décima Primera Modificación Presupuestaria Fondo Subvención Escolar 
Preferencial. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la Décima Primera Modificación Presupuestaria Fondo Subvención Escolar Preferencial, 

según presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  

Encargada de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada 

Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  

Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 
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Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Décima Segunda Modificación Presupuestaria Programa Integración 
Escolar. 
 
 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo Quinto Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación   de la Décima Segunda Modificación Presupuestaria Programa Integración Escolar, según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  

del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo  Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 
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 Aprobación Décima Tercera Modificación Presupuestaria Departamento de 
Educación. 

 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota no. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 
 

 Décimo  Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de  la  Décima Tercera Modificación Presupuestaria Departamento de Educación, según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota no. 

 

Concejal Díaz, vota no. 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo  Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 

 

 

Alcalde, ¿Alguna pregunta a la Jefa DAEM? 

 

Concejal Jorquera, responde, la semana pasada le hicimos las consultas. 
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8.- 9:50  horas, asiste doña Marisol Silva Bravo, Jefa de Rentas Municipales. 
 
 Presentación solicitud para dar de baja del Rol de Patentes de Alcoholes, la patente de 

Restaurant Diurno y Nocturno, que se encuentra a nombre de la señora María 
Padilla Duque, en consecuencia que el local ha sido arrendado para instalar una 
farmacia y además la señora María Padilla, ya hizo término de giro en el S.I.I. 

 
 
Marisol Silva, Jefa de Rentas, comenta, es solamente aprobación, hablé por teléfono con la señora 

María, si más adelante quiere abrir nuevamente puede hacerlo porque no es una patente 

limitada… 

 

Concejal Toledo, pregunta, ¿La patente de bares no son limitadas? 

 

Marisol Silva, Jefa de Rentas, responde, de bares son limitadas, pero de restaurant no, la comuna 

nuestra no tiene patentes de bar… 

 

Concejal Toledo, interviene, pero como antes algunos locales decían bar restaurant. 

 

Marisol Silva, Jefa de Rentas,  señala, la gente les pone como nombre de fantasía. 

 

Alcalde, pregunta, ¿Señores Concejales estamos en condiciones para aprobar o rechazar?  Pienso 

que estamos en condiciones de aprobar la solicitud para dar de baja del Rol de Patentes de 

Alcoholes, la patente de Restaurant Diurno y Nocturno, que se encuentra a nombre de la señora 

María Padilla Duque, en consecuencia que el local ha sido arrendado para instalar una farmacia y 

además la señora María Padilla, ya hizo término de giro en el S.I.I. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, se abstiene, porque pertenece a la mamá la patente. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 
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Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

 

 Décimo  Séptimo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la solicitud para dar de baja del Rol de Patentes de Alcoholes, la patente de restaurant 

diurno y nocturno, que se encuentra a nombre de la señora María Padilla Duque, en consecuencia que el 

local ha sido arrendado para instalar una farmacia y además la señora María Padilla, ya hizo término de 

giro en el S.I.I., según presentación realizada por doña Marisol Silva Bravo,  Jefa de Rentas Municipales  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287° Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  se abstiene, porque pertenece a la mamá la patente. 
 

Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde,  vota sí. 
 
Esta votación queda registrada como Décimo  Séptimo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado a la Sección Rentas Municipales de la Dirección de Administración y Finanzas, con 

copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

         Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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Alcalde, pregunta, ¿Señora Marisol, que pasa con la patente de Corral de Piedra? 

 

 

Marisol Silva, Jefa de Rentas, responde, tenemos un problema con Obras, porque al parecer el 

arquitecto no presente todavía lo que corresponde, por eso no les he presentado esta 

transferencia… 

 

Alcalde, no sabía eso.  

Como se los dije señores Concejales antes de comenzar el Concejo íbamos hacer una presentación 

de los seguros. 

 

 

 

 

9.-   9:55 horas asiste don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas. 

 

 Presentación seguros muebles e inmuebles, área municipal y servicios traspasados 

educación y salud. 

 

Mario Santelices, D.A.F., comenta, la municipalidad hizo un proceso de licitación ID 4134-46 LE20, 

bienes e inmuebles municipales y servicios traspasados Educación y Salud; este proceso debe 

presentarse al Concejo de acuerdo a la Ley  Orgánica de Municipalidades, sobre 500 UTM o supera 

el periodo alcaldicio, este servicio tiene un monto diferente en cuanto al tope de ese margen, tiene 

un valor de   $24.238.783.- 

 

Concejal Jorquera, pregunta, ¿Son solamente muebles? 

 

Mario Santelices, D.A.F., responde, muebles e inmuebles… 

 

Concejal Jorquera, pregunta, ¿Educación y Salud también van? 

 

Mario Santelices, D.A.F., responde, sí. 

 

Concejal Jorquera, señala, por la muni prefiero que se quemara porque está en muy mal estado… 

 

Concejal Toledo, interviene, cuando van a pagar seguro aquí. 

 

Mario Santelices, D.A.F., señala, les voy a dar la cifra de esta contratación $10.036.618.- área 

municipal más IVA,  $11.943.118.- área educación  y área de salud $5.642.632.- más IVA…. 
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Concejal Jorquera, interviene, creo que hay que hacer una comisión para que evalúe. 

 

Mario Santelices, D.A.F.,  comenta, las bases se encuentran establecidas y fueron evaluadas por la 

comisión, también fue evaluado por cada uno de los directores de los servicios traspasados. 

 

Concejal Toledo, pregunta, ¿Esto se hace todos los años para atrás?  

 

Mario Santelices, D.A.F.,  responde, esto pasa ahora por periodo alcaldicio, pero se hace todos los 

años en diciembre. 

 

Alcalde, vamos a tener una reunión zoom señores Concejales para ver el tema de salud, ahí lo 

incorporamos…. 

 

Concejal González, pregunta, ¿Mario por qué nos presenta esto a última hora?  

 

Mario Santelices, D.A.F.,  responde, siempre se ha hecho igual don José, pero este año es súper 

especial porque tenemos elecciones en abril y los otros años siempre ha sido en diciembre y se 

adjudica solamente porque está en el periodo alcaldicio del Alcalde. 

 

Alcalde, vamos a comenzar con incidentes y en ese momento vendrá Patricio Salinas a explicarles 

algunas cosas. 
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10.- Hora de Incidentes. 
 
 

1.- Concejal Claudio Ramírez 

 Sigo insistiendo por el foco de luz para la entrada a Puyo, en la noche llega gente a tomar al 

puente que hay en ese lugar. 

 

Alcalde, comenta, nosotros estamos pidiendo un poste más a CGE, es de esperar que no pase 

nada porque todavía no nos cambian los postes en Todo Santo.  No sé cómo va a funcionar ahora 

porque pertenece a los Chinos, esperemos que sea rápido, lo otro sería pedirle conexión al vecino 

para que salga hacia allá.    Lo otro sería colocar unas luminarias solares que sacaremos del sector 

de Santa Rosa….. 

Concejal Jorquera, interviene, tiene que colocar Alcalde donde no exista tendido eléctrico.  

     

 

Concejal Claudio Ramírez 

 

 Arreglo entrada Esperanza Chica, me levantaron y dejaron caer a garabatos me culpan de 

todo. 

 

Alcalde, manifiesta, si quiere me acompaña a SERVIU. 

Concejal Ramírez, encantado. 

 

Concejal Claudio Ramírez 

 

 En el Concejo anterior sugerí que los vehículos que vienen desde Requingua, doblen en la 

calle del semáforo y no en la panadería, ya que se estacionan a un costado lo que dificulta 

el tránsito. 

 

 ¿Cómo va el proyecto del alcantarillado Los Quillayes? Estamos a 22 ya debería estar 

entregado. 

 

Alcalde, responde, más rato viene Patricio para que les explique. 

 

 

 

 



 

47 

2.- Concejal Osvaldo Jorquera 

 

 
 Hace falta colocar afuera del banco una sombra, algo anti vandalismo que sea bonito. 

 

 Falta colocar un refugio frente a la bomba de bencina para la gente que espera la 

locomoción. 

 

 Paradero sector La Higuerilla se encuentra en mal estado. 

 

 

 

 

 

 

3.- Concejal José González 

 

 Insisto nuevamente en el arreglo del camino Sanco – Santa Adriana. 
 

 Baches en puente Hualemu, San Luís y así sucesivamente porque nadie se hace cargo. 

 

 ¿Quién repartió las cajas de mercadería que decía vamos chilenos? 

 

 

Alcalde, responde, ese era un programa no tenemos nada que ver nosotros, solamente fuimos 

intermediarios. 

 

 

 

 

 

4.- Concejal Alen Quiroga 

 
 Le estuve reenviando Alcalde unas solicitudes que están pendientes desde enero de la 

población Villa Diego Portales de Santa Rosa.  (Cortadora de césped). 

 

 Me llegaron unas solicitudes que fueron presentadas en la Oficina de Partes, donde se 

agradece el mejoramiento del camino Todo Santo y la otra donde se requieren reductores 

de velocidad por el alto flujo de vehículos que hay ahora. 

 

Alcalde, comenta, no sé si el proyecto viene con señalización, lo voy a ver.  

 

Concejal Quiroga, alude, ya que viene el fin de semana largo  donde la gente porfiada sale igual a 

carretear, sería bueno colocarle cinta reflectante, sabiendo que no es un tema municipal pero es 

mejor prevenir, no sé si lo toma a bien Alcalde…. 
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Concejal Alen Quiroga 

 
 Baches en el sector La Higuerilla. 

 

 Focos luminarias que solicité. 

 

 

 

 

5.- Concejal José Toledo 

 

 Quedaron de enviarme el contrato de arriendo del camión que riega las áreas verdes. 

 

Administrador Municipal, lo solicité a la D.A.F., no lo ha entregado todavía. 

 

 

 

Concejal José Toledo 

 

 ¿Van a sembrar pasto en el estadio de Sagrada Familia? 

 

Alcalde, responde, van  a sembrar…. 

 

Concejal Toledo, interviene, en este tiempo… 

 

Alcalde, no sé Concejal, si usted me pregunta… 

 

Concejal Quiroga, alude, tengo la respuesta por escrito de Renán… 

 

Concejal Toledo, interviene, lo habíamos citado…. 

 

Concejal Quiroga, no sé yo lo había pedido por escrito dice: Sr. Administrador es un agrado 

saludarle y dirigirme hacia usted, le emito este comunicado para dar a conocer de acuerdo al 

decreto exento n°2531/2020, se están realizando trabajos de nivelación del césped del estadio 

municipal, ejecución de drenajes, sembrado de pasto, entro otros que irán en total beneficio en el 

desarrollo del deporte. 

De acuerdo a la pregunta emitida por el señor Concejal Alen Quiroga, en el Concejo con fecha 

15.12.2020, le comento que no se ha sembrado, para tal efecto tenemos emitida la solicitud que 

dará continuidad a los trabajos por realizar. 

Pero la otra vez el trabajador le dijo a don Geo que había sembrado. 

 

Concejal Toledo, interviene, ahí debió ser la siembra.    Ahora si lo van a sembrar tiene que ser con 

aserrín mínimo una pulgada.    
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6.- Concejal Andrés Díaz 

 

 
 Hace unos días en el sector Pueblo Hundido de Villa Prat,  hicieron limpieza de árboles que 

interfieren en el tendido eléctrico, pero las ramas que cortaron quedaron en el lugar no las 

retiraron, sería bueno que las sacaran porque están secas lo que puede producir un foco de 

incendio. 

Sería bueno hacer un catastro  en la comuna de los árboles que interfieren en el tendido. 

 Insisto en el arreglo de la pileta de la plaza de Villa Prat, don Enzo me entregó la semana 

pasada una orden de compra con los materiales, pero no sé cuándo harán ese arreglo. 

 

 Hace unos Concejos atrás se dijo que se abrirán los recintos deportivos de la comuna, pero 

aún no ha sucedido, don Enzo dijo que iba hablar con la Delegada quien quedaría como 

encargada porque tiene responsabilidad administrativa, pero hablé con ella y me dicen que 

aún no le informan nada.   En resumen quiero saber si se hará o no. 

 

Administrador Municipal, responde, eso ha cambiado un poco por la situación del covid, pero 

también hay un problema la cancha de tenis no tiene un ingreso separado al del estadio, no 

debemos olvidar el aforo que se exige para ingresar a los campos deportivos, si es así debemos 

tener un funcionario permanente para que regule el ingreso de las personas. 

Concejal Díaz, alude, en el Concejo pasado Alcalde usted dijo que sería así, don Enzo también 

señaló que no había problema, pero resulta que aún no pasa nada porque esto no lo saben don 

Renán y la Delegada; entonces si van a decir que no díganlo altiro….soy un convencido que con 

voluntad todo se puede hacer, pero cuando no hay voluntad no se hace, mi molestia es cuando 

dicen que sí y después no se hace…. 

    

Concejal Andrés Díaz 
 

 ¿Cuántos Inspectores tiene el municipio? 

 

Alcalde, responde, dos. 

Concejal Díaz, señala, creo que no están haciendo bien su trabajo, porque como dice usted como 

son de acá la gente les echa la choreada…. 

Alcalde, interviene, el Inspector no es solamente para sacar infracciones, también deben entregar 

citatorios, un sinfín de cosas. 
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Concejal Andrés Díaz 
    

 Quiero reiterar la limpieza de los tubos en el sector de Villa Prat, el agua va a seguir cayendo 

a la calle. 

 

 Hace más de dos semanas solicité un informe de las cámaras de vigilancia. 

 

Administrador Municipal, responde, lo tengo, también el del Consejo de Seguridad. 

 

 

Concejal Andrés Díaz 

 
 También solicité el informe del alcantarillado de Villa Prat. 

 

Administrador Municipal, responde, no ha llegado, lo vamos a reiterar. 

 

Concejal Andrés Díaz 
 

 Solicité la poda de árboles en las cámaras de vigilancia sector de Villa Prat. 

 

 
Administrador Municipal, responde, sí, acá está la respuesta. 

 

 

 

Concejal Andrés Díaz 

 
 Creo que a usted le dijeron Alcalde echarle ripio al camino de Fazenda. 

 

Alcalde, señala, don Patricio Salinas, me pidió un momento para venir al Concejo, para dar a 

conocer algunas cosas.  

Patricio Salinas, D.O.M., bueno solamente quiero informar el estado de los proyectos municipales.  El 

gimnasio y estadio de Villa Prat, está con recepción provisoria; el estadio de La Higuerilla ya está 

entregado, lo que tengo pendiente del FRIL es la pista atlética de La Higuerilla donde se está 

haciendo una modificación, para poder incorporar una pintura en el asfalto. 

El otro Fril es el paseo Lo Valdivia,  se está haciendo una modificación porque iba una acequia  

tapada, pero ahora no puede ir tapada… 

 

Concejal González, interviene, le dije al Alcalde hace un tiempo atrás que eso debe ir más 

protegido por  los niños… 

 

 Patricio Salinas, D.O.M.,  señala, lo que debemos hacer ahí Concejal con recursos nuestros es 

colocar otra protección….ahí va ir con una pasarela de madera. 
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La reparación baches  de veredas está lista.    

Las sedes Club Santa Helena de Sagrada Familia y los Galácticos de Villa Prat, están con  recepción 

provisoria.  

Construcción iluminación cancha Juventud, está con recepción provisoria. 

La cancha  de pasto sintético  y cierre perimetral de la escuela de Villa Prat, ahí solamente nos 

faltaba un caucho como perlitas, esta con recepción provisoria. 

Construcción de plazas Bo y Eliana y Eben Ezer de Santa Rosa, están con recepción provisoria. 

Nos queda Los Quillayes, nosotros hoy día teníamos la fecha de término de este proyecto, la 

empresa Ecosystem trae un equipo de siete personas quienes ya empezaron a trabajar, el 

problema es que ellos son de Santiago deben trasladarse de lunes a viernes. 

Hay poco personal para trabajar ya que un maestro gana M$700.-, pero en la fruta gana mucho 

más, es compleja esa situación…. 

 

Concejal González, interviene, ¿Según usted cuando debería estar todo terminado el 

alcantarillado?  

   

Patricio Salinas, D.O.M., responde, 35 días corridos; por la pandemia hay pocos materiales de 

construcción.   Haremos ampliación  de contrato por 45 días lo que cubre toda la obra. 

 

Concejal Ramírez, pregunta, ¿Los recursos de la boleta de garantía están? ¿Nos alcanzan? 

 

Patricio Salinas, D.O.M., responde, de eso no hay más plata que pagar… 

 

Concejal Ramírez, interviene, se han dado varias fechas, la gente pregunta, se inquieta, no les ha 

llegado la información directamente a ellos, se hizo un compromiso  en la primera reunión que se 

iba a informar al Directorio, por eso  han publicado cosas en contra del municipio, del Concejo 

porque hemos dado fecha y no se ha cumplido… 

 

Patricio Salinas, D.O.M., señala, don Claudio, nosotros nos encargamos de comunicar a la Directiva.  
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ACUERDOS DE CONCEJO MUNICIPAL 

2016  -  2020 

287° Sesión Ordinaria 

Martes 22 de diciembre  de 2020 

 
 

 Primer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ALEJANDRO OLAVE GONZALEZ Y 

CONSTRUCCION EIRL Y EL MUNICIPIO,  convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso 

licitatorio “ID 4134-33-LP20  AITO CONSTRUCCION PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS 

SAGRADA FAMILIA”, según presentación realizada por don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 
 

Concejal González,  vota sí. 
 
Concejal Quiroga,  vota sí. 
 
Concejal Toledo, vota sí. 
 
Concejal Díaz, vota sí. 
 
Concejal Ramírez, vota sí. 
 
Alcalde,  vota sí. 
 
Esta votación queda registrada como Primer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

           BLANCA RUZ AGUILERA 

          SECRETARIA   MUNICIPAL   

   Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 
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 Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO GONZALEZ Y EL 

MUNICIPIO, convención que supera las 500 UTM, conforme al proceso licitatorio “ID 4134-38-

LP20  REPOSICION CAMARINES Y OTROS CLUB DEPORTIVO MITJANS”, según presentación realizada por 

don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

          Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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 Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente FRANCISCO ZAMBRANO GONZALEZ Y EL 

MUNICIPIO, convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso licitatorio, “ID 4134-39-

LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA SAN JOSE DE PETEROA”, según presentación realizada 

por don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

BRA/ach 

 

 Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación para celebrar contrato entre el oferente LC2 CONSTRUCTORA LIMITADA Y EL MUNICIPIO, 

convención que supera las 500 U.T.M., conforme al proceso licitatorio “ID 4134-40-

LP20  CONSTRUCCIÒN CUBIERTA MULTICANCHA LA HIGUERILLA”,  según presentación realizada por 
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don Luís Reyes Guzmán, Asesor Jurídico  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  
 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Asesor Jurídico, Oficina de Adquisiciones Municipales, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

           BLANCA RUZ AGUILERA 

          SECRETARIA   MUNICIPAL   

   Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

la Aprobación de la Sexta Propuesta de Modificación Presupuestaria, Cierre Ejercicio año 2020, área de 

Salud,  según presentación realizada por don Rodrigo Ramírez Santander, Funcionario Depto. de Salud  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  
 



 

56 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Salud, con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

                BLANCA RUZ AGUILERA 

               SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

 Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica 

que no es APROBADA  la asignación para el desempeño del cargo de Director Comunal de Salud de Sagrada 

Familia, de acuerdo al  Artículo 45,  Ley N°19.378,  según presentación realizada por don Rodrigo Ramírez 

Santander, funcionario Depto. de Salud  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por votación dividida  de los señores Concejales presentes en la  

287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 
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Concejal Quiroga,  vota no. 

 

Concejal Toledo, vota no. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, se abstiene, porque por motivos de pandemia debió ser sólo el 50% de la asignación. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Salud, con copia al Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 Séptimo Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Cuarta Modificación presupuestaria Fondo Liceo Bicentenario de Excelencia,  según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la mayoría de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 
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Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Séptimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

             BLANCA RUZ AGUILERA 

            SECRETARIA   MUNICIPAL   

       Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

 Octavo Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Quinta Modificación presupuestaria Fondo T.P.5.0 Liceo Bicentenario,  según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  

del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 
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Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Octavo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

            BLANCA RUZ AGUILERA 

           SECRETARIA   MUNICIPAL   

       Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

 Noveno Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Sexta Modificación Presupuestaria Fondo FEP Escuela La Isla,  según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Noveno Acuerdo de Concejo Municipal. 
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Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 
 

 Décimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Séptima  Modificación Presupuestaria Fondo TFAEP 2020  según presentación realizada 

por doña Maryaliz Pino Muñoz, Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro, Encargada de Finanzas DAEM  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

 

             BLANCA RUZ AGUILERA 

            SECRETARIA   MUNICIPAL   

        Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 
 
 

 Décimo Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la  Octava  Modificación Presupuestaria Fondo Movámonos por la Educación Pública 

2019, según presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz 

Castro,  Encargada de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de 

Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  

Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 
 

 Décimo Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de la Novena Modificación Presupuestaria Fondo Pro-Retención, según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 

22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Segundo  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 

 

 Décimo Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la Décima  Modificación Presupuestaria Fondo Mantenimiento, según presentación 

realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada de Finanzas 

DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  

funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día martes 

22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Tercer  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

            BLANCA RUZ AGUILERA 

           SECRETARIA   MUNICIPAL   

     Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 Décimo Cuarto Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la Décima Primera Modificación Presupuestaria Fondo Subvención Escolar Preferencial, 

según presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  

Encargada de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada 

Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  

Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

 

Esta votación queda registrada como Décimo Cuarto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

 

 
 

 Décimo Quinto Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación   de la Décima Segunda Modificación Presupuestaria Programa Integración Escolar, según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  

del día martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo  Quinto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 
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En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

  BLANCA RUZ AGUILERA 

 SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 

 

 
 

 Décimo  Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación de  la  Décima Tercera Modificación Presupuestaria Departamento de Educación, según 

presentación realizada por doña Maryaliz Pino Muñoz,  Jefa DAEM  y doña Patricia Cruz Castro,  Encargada 

de Finanzas DAEM  y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso 

de sus  funciones y por la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287°  Sesión Ordinaria,  del día 

martes 22 de diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

 

Concejal González,  vota no. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota no. 

 

Concejal Díaz, vota no. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 

Esta votación queda registrada como Décimo  Sexto  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento Comunal de Educación Municipal, con copia al Administrador 

Municipal. 

 



 

67 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

 

 

           BLANCA RUZ AGUILERA 

          SECRETARIA   MUNICIPAL   

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 

 

 

 Décimo  Séptimo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 

 
La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe Certifica  

la Aprobación  de la solicitud para dar de baja del Rol de Patentes de Alcoholes, la patente de restaurant 

diurno y nocturno, que se encuentra a nombre de la señora María Padilla Duque, en consecuencia que el 

local ha sido arrendado para instalar una farmacia y además la señora María Padilla, ya hizo término de 

giro en el S.I.I., según presentación realizada por doña Marisol Silva Bravo,  Jefa de Rentas Municipales  y  a 

resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por 

la mayoría  de los señores Concejales presentes en la  287° Sesión Ordinaria,  del día martes 22 de 

diciembre de 2020.  

 

Concejal  Jorquera,  se abstiene, porque pertenece a la mamá la patente. 

 

Concejal González,  vota sí. 

 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

 

Concejal Toledo, vota sí. 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Alcalde,  vota sí. 

 
 
Esta votación queda registrada como Décimo  Séptimo y Último  Acuerdo de Concejo Municipal. 
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Se otorga este Certificado a la Sección Rentas Municipales de la Dirección de Administración y Finanzas, con 

copia al Administrador Municipal. 

 

 

En Sagrada Familia, a  veintidós días de diciembre del año 2020.  

 

 

              BLANCA RUZ AGUILERA 

             SECRETARIA   MUNICIPAL   

         Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 
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